放飞怀揣梦想的鸽
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     放飞一只束缚的鸟，收获一片热闹的园林；种下一亩青油的水稻，收获一仓金黄的稻谷；培育一个有理想的孩子，收获一个和谐富裕的大千世界。就是因为有了学校的帮助，一些孩子才能更好地树立自己的梦想，铸就成功的人生。学校给我们提供了良好的学习氛围，让我们朝着理想迈着更加坚定的步伐前进。我们从学校得到的帮助，并不只是荣誉，更重要的是一份责任，是学校寄托的一份期望。
    过往的回忆，满满的都是伤悲。一双双冷漠的眼，一张张嫌弃的面孔，塑造了一个过去自卑感超强的我。但我从来都没有把自卑显露在脸上，而是每天充满自信。现在，我成长了。朋友们都说我是一个充满阳光爱笑的女孩子，而我也拥有了很多朋友，收获了以前渴望得到的真挚友谊。
    每一个强大的内心背后都有着一段刻骨铭心的记忆。以前那些从未与人道出的过往，今天，冲破心底最后一道防线，我愿与大家一起分享我的家庭与我的成长历史。
三只饥饿野狼的降临
    1993年姐姐出生了，爸妈为了维持家里的开销，于第二年来到了广东梅州梅县的一个大城市里打工，姐姐因此被托付给了家中的爷爷奶奶。他们起初建筑工地上干活，后来通过朋友的帮忙自己开了一个小煤球场，没多久我便出生了。因为我的出生，爸妈更加努力。特别是受根深蒂固的封建思想的影响，他们终于在1998年的12月份迎来了一个男娃，也就是我的弟弟。就这样，一副沉重的担子压在了年轻的爸妈肩上。我们三姐弟就像饥饿的野狼在不停的撕咬着两只瘦小的麋鹿。
 2003年，奶奶因为要照顾婶婶生下的双胞胎小弟弟，妈妈决定把姐姐也带到身边，从那以后，我们一家五口就靠爸妈的微薄工资维持着生计。我们住在一个自己搭建的瓦棚里，有时外面下大雨屋子里就下小雨，有时刮风，房梁上的瓦片也会被吹飞。记得爸爸以前送货的时候，有的顾客会把零食或者自己家中孩子不要的衣服送给爸爸，爸爸把它们带回家中，我们三姐弟就像买了新衣裳一样的高兴。
只是童话里的丑小鸭，胆小自卑受欺负
 一晃眼，到了读书的年龄，我们三姐弟都要上学了，因为是外省来的，我们要交额外的暂住费，要在本地学生学费四百多的基础上再加一个四百。那时，对于我们这样的家庭而言，三个人的费用算起来就是一笔巨额支出，有的时候钱不够，无奈之下，就要问亲朋好友借。小时候我们姐弟三个也会帮助父母干活，因为是做煤球，加上年龄小，我们身上每天都会弄得脏兮兮的，每次走到教室总是会遭到同学们的嘲笑。日子久了，同学们都不怎么和我玩。
 有时候，爸爸会带着我去送煤球。记得有一次，爸爸在下煤球的时候，顾客家的小孩和他爸爸一起站在旁边。那小孩看着我对她爸爸说：“爸爸，看那个小孩这么脏，是不是不洗澡的呀？”听完这句话，一股强烈的自卑感在心底蔓延开来。后来，爸爸再用他拉煤球的三轮车载我们去学校，每次到学校我都会很不好意思，总是感觉很没面子，很丢人。所以，自那后我都没有再让爸爸送我去学校，我害怕迎来同学们异样的眼光。就这样，小学六年里，我一直沉浸在深深的惶恐中，就像童话里的丑小鸭一样，胆小又自卑。
因为有梦，所以并没有被放弃
    家庭的贫困一直让我很自卑，但值得庆幸的是，我自读高中以来就得到了政府的帮助。那时，每个学期我都可以拿到二等助学金750元，这大大减轻了我父母肩上的重担。政府的资助，让我们这些家庭贫困的孩子看到了希望，至少我们并没有被遗弃。国家的资助，也令我领悟到了通过努力学习让自己变得更加强大并不是单单为了我自己，也是为了父母，为了社会，还是为了那些曾默默帮助我、爱护我的人。因此我梦想能有一天以自己的力量让爸妈过上幸福美满的生活，不让他们再为我们三姐弟受苦受累；也梦想将来成为国家的栋梁之才，为社会奉献自己的微薄之力。
有梦想，只是成功开始的起点。梦想不会逃跑，就看我们愿不愿意去追追逐。美丽的梦不能只是幻想中的城堡，它更像现实中宏伟的大厦，需要我们用一砖一瓦去建砌。梦想的实现是建立在执着、汗水、发奋之上的。此刻，我们唯有追逐着属于我们自己的那个梦想，并不断奋发努力，才能铸造出成功的自己！
加油吧！与我一样受过资助的小伙伴们！因为有梦，我们将来必能成为国家的栋梁之才！相信，我们也必将用我们的信念与行动，去感恩和回报社会！放飞我们青春的理想之鸽，我们一直在奋斗！
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